



学习贯彻党的二十届三中全会精神市级青年宣讲团走进偃师

“今天先请大家讲”

“今天先请大家讲,是为能直观了解青年需求,更精准进行宣讲。”杜志宇开门见山。

杜志宇是学习贯彻党的二十届三中全会精神市级青年宣讲团成员。28日,他在偃师区开展宣讲活动。

这次宣讲,采取了先实地走访、交流座谈,后宣讲的形式。杜志宇到偃师区电子商务公共服务中心、通达电缆青年之家、岳滩村青年之家等地走访,与青年代表共聚一堂,交流学习全会精神所思所悟。在座谈环节,简单的开场白后,与

宣讲团在基层

会青年代表就开始畅所欲言。

“我是翟镇镇北村党支部书记,这些年我们村坚持‘三变’改革、乡村运营理念,推进产业多元发展。希望整合更多资源,用愚公移山精神,凿出北村的振兴路。”

“在深入学习全会精神过程中,深刻感受到国家对于深化改革、推动高质量发展的坚定决心。”

“多措并举扶持青年就业创业”“引领更多青年参与乡村治理”“完善人才引进支持保障机制”……现场气氛热烈,这边话音刚落,那边声音就起。青年代表结合自身工作实际,纷纷提出在全面深化改革过程中的感悟和见解,杜志宇认真听取并不时记录、交流。

接下来,杜志宇结合大家发言内容,以《真抓实干把改革推向前进》为题,讲解了党的二十届三中全会精神的丰富内涵和精神实质,回答了青年代表的一些疑惑。

台上“声”入人心宣讲,台下聚精会神聆听、记录、思考……

“思路更清晰了,干劲更足了。”共青团偃师区委书记杨盈说,将组织全区广大团员青年深入学习全会精神,引导广大青年踊跃投身经济建设主战场、创新创业最前沿、乡村振兴第一线、社会服务各领域,为改革发展注入更多新动能。 洛报融媒记者 蒋颖颖



我市举办推动发展新质生产力第十期主题培训班

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 通讯员 王黎丽 赵明明)聚焦人工智能产业链建设,昨日,我市举办推动发展新质生产力第十期主题培训班。

本次活动由市委组织部主办,市工信局、涧西区政府承办。培训中,中科慧远视觉技术(洛阳)有限公司董事长、中科院特聘核心研究员、博士生导师,中科院工业视觉智能装备技术工程实验室主任张正涛,以《人工智能产业高质量发展的机遇与挑战》为题,重点围绕人工智能产业发展背景、发展方向,以及我市人工智能产业链发展情况和建设等三方面内容进行授课。全市人工智能产业链布局县区、专班成员单位分管领导及链上重点企业、产业联盟负责人等百余人参加培训。

人工智能是新一轮科技革命和产业变革的核心驱动力,是发展新质生产力的重要引擎。我市近年积极推动相关产业发展,去年全市人工智能产业规模达35亿元,预计今年突破50亿元。后续我市将坚持把人工智能产业作为抢抓“风口”新赛道、培育新质生产力的重要抓手,通过推动传统产业开展智能化改造、培育人工智能领域“专精特新”企业、搭建人工智能应用场景、开展细分领域技术攻关等方式,以人工智能赋能洛阳制造业高质量发展。

释放新“夜”态,点亮“夜生活”

环开元湖商圈:都市潮流聚集地



当夜幕降临,洛阳环开元湖商圈便焕发出独特的魅力。咖啡、美酒、音乐、运动……多种元素在这里完美融合。随着“古都夜八点 越夜越City”文旅消费活动的启动,环开元湖商圈更是成了市民夜间休闲娱乐的好去处。

古风与咖啡能碰撞出怎样的火花?傍晚,沿着通济街行走,一家古风咖啡店格外醒目,这家曾经荣登央视的“网红”咖啡店,步入其中让人仿佛穿越时空。墙面悬挂字画、文物照片,桌面铺设印制有《千里江山图》《洛神赋图》等古画的桌巾,店内除了经营传统的茶产品,还巧妙地将古风与咖啡、精酿啤酒相结合,为顾客提供了独特的体验。“店内最受欢迎的,是一款‘文创’咖啡,咖啡表层用竹墨粉‘印’上牡丹花、卢舍那大佛等颇具城市代表性的图案,每一杯都是一件艺术品,让许多顾客爱不释手。”该店负责人介绍。

结束了一天的繁忙工作,宝龙城市广场旁的一家酒吧,成了开元湖周边上班族的首选之地。这家酒吧以精致的装修风格和特色果味饮品而闻名,为忙碌一天的人们提供了一个休憩身心的场所。下班聚餐结束后,白领们三三两两走进这家酒吧,或是独自品味一杯特制鸡尾酒,或是与朋友

畅谈人生,享受难得的闲暇时光。

对于热爱运动的年轻人来说,位于正大广场的一个运动中心是优选。这里不仅配备了各种传统电玩游戏机,还有台球、保龄球、射击、射箭等多种娱乐项目,满足了不同年龄段人群的需求。晚餐过后,和家人来一场刺激的保龄球比赛,或是与朋友一起挑战射击游戏,都能让人释放压力,尽情享受运动的乐趣。“孩子喜欢跳格子和射击项目,我们就住在这附近,基本每周都来。”市民赵女士说。

夜深人静之时,洛龙区体育中心的一个Livehouse成了音乐爱好者的天堂。21日22时30分,记者来到这里时,正值邓紫棋&王心凌音乐分享趴举行,《当你》《光年之外》《彩虹的微笑》等耳熟能详的音乐响起时,现场气氛热烈,台下观众挥舞着荧光棒,沉浸在音乐的世界里。据了解,这家Livehouse不仅定期邀请小有名气的音乐人举办小型演唱会,也为不少本土音乐人提供了展示才华的舞台,成为洛阳“夜生活”中不可或缺的一部分。

环开元湖商圈,不仅是一个商业区,更是一个集文化、艺术、娱乐等多业态于一体的城市综合体。作为洛阳的一张亮丽名片,这里既有深厚的历史文化底蕴,又散发着现代都市的气息,为市民提供了丰富的夜间生活选择,让夜晚不再平凡。

洛报融媒记者 李晓楠 实习生 余昆鹏 王佳怡 文/图



特色活动多,商场人气旺 (资料图片)



市民乐享购物 (资料图片)



“文创”咖啡



环开元湖商圈灯火璀璨 (资料图片)

非优惠原产地证书“家门口”可办理

本报讯(洛报融媒记者 贾臻 通讯员 乔安新 王艳娜)近日,记者从市商务局获悉,中国国际贸易促进委员会洛阳市支会(简称洛阳市贸促会)日前获得授权,可开展本地区非优惠原产地证书签发工作,将推动我市外向型经济高质量发展。

原产地证书是出口国的特定机构出具的,证明其出口货物为该国家(或地区)原产的一种证明文件,是商品进入国际贸易领域的“经济国籍”。凭借原产地证书,企业可享受关税减免和优惠待遇,使出口产品更具价格优势,提升市场竞争力。

近年,洛阳外贸进出口总量稳定增长,2023年洛阳进出口总值240亿元,创历史新高,同比增长14.7%。其中,出口总值194.1亿元,同比增长10.7%;进口总值45.9亿元,同比增长35.2%。此次洛阳市贸促会获得非优惠原产地证书签发授权,实现了洛阳企业在“家门口”办理非优惠原产地证书,可促进更多外贸企业“走出去”,开拓国际市场。

下一步,洛阳市贸促会通过便利化、专业化、精准化、个性化服务,加强贸促机构建设,促进业务能力的提升,进一步扩大签证覆盖面、提升签证人员水平、拓展签证服务功能,不断提升企业的满意度和获得感,为服务高质量发展、构建新发展格局、扩大高水平开放作出积极贡献。企业如需办理非优惠原产地证书相关业务,可拨打洛阳市贸促会咨询电话:0379-63923986。

工信部发布2024年安全应急装备应用推广典型案例名单

洛钼集团矿山安全生产管理信息化系统入选

本报讯(洛报融媒记者 吕百管 通讯员 侯稼烟)近日,工信部发布2024年安全应急装备应用推广典型案例名单,洛钼集团矿山安全生产管理信息化系统入选。

据悉,开展安全应急装备应用推广案例评选,是为了加快安全应急产业创新发展,推广一批具有较高技术水平和显著应用成效的安全应急装备。洛钼集团入选的矿山安全生产管理信息化系统由洛钼集团联合多家高校、科研单位、知名企业开发而成,以矿业智能管控平台为基础,利用地理信息系统、高精度卫星定位、5G+工业互联网、边缘计算、机器视觉、智能碰撞预警、车辆智能调度、巡检机器人等先进技术,能够对采矿、选矿、尾矿等矿山生产过程安全管理进行平台一体化管控。

洛钼集团有关负责人表示,该系统的成功运行,不仅极大提升了矿山采矿、选矿和尾矿的协同生产效率,降低了运行成本,还能消除复杂空区及高陡边坡条件下露天开采作业的安全隐患,解除尾矿坝对下游居民和环境的威胁,保证生产全过程中人员与设备的安全。

社会主义核心价值观 公益广告



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



洛阳日报报业集团 宣